

省属事业单位招聘1504人,其中涉及德州岗位20人

德州考区1607人昨天笔试

本报5月22日讯(记者 董传同) 22日,省属事业单位公开招聘初级岗位工作人员笔试如期举行,德州考区的1607名考生走进考场一较高下。

22日,上午8点,在德州考区参加省属事业单位招聘笔试的考生,不断向德州职业技术学院

聚集。据德州市人社局相关负责人介绍,此次省属事业单位招聘考试是受省里的委托,由德州市人社局人事考试测评中心组织实施的。这次德州考区只有德州职业技术学院一个考点,设置了58个考场,组织1607人考试。

德州58个考场中,46个考场

是综合A类的考试,教育类和卫生类的共占12场。据考试测评中心的工作人员介绍,此次考试秩序良好,没有发生作弊事件。“现在对考生的作弊处罚很重,大家的意识也在提高。”该名工作人员说。

11点,考试结束。考生反映,

此次综合A类的考试试卷分为三个部分,第一题和第二题为单选和不定项选择共有80题,第三题为材料题含两小题,一为问答题,一为写作。据招考简章显示,综合类、卫生类、教育类三类考试均各考一科。

记者从招考简章的岗位表中

看到,此次省属事业单位招聘共招1504人,总共有1001个岗位,其中驻德州单位或者在德州工作的岗位共有8个,招聘20人。其中山东省公路技工学校招聘8人,德州地税系统所属县(市)信息中心招聘10人,省特种设备检验研究院德州分院招聘2人。



71岁老翁上阵 参加乒乓球比赛

5月21日上午,德城区职工乒乓球比赛在五环体育场鸣锣开赛。本次比赛共分男子团体、男子单打、女子单打三种形式,吸引了德城区的27支队伍86名选手前来参赛,其中年龄最大的男选手已经71岁。经过两天的激烈角逐,比赛成功落下帷幕。

本报记者 曹宏源 摄

棉花期货价格有所抬头

专家称棉价再次暴涨的可能性不大

本报5月22日讯(记者 曹宏源 通讯员 马俊凯) 德州皮棉价格从今年3月份出现猛烈下跌后,经过两个多月的波动期,目前销售依然迟缓。市棉花协会专业人士分析:春节后棉价下跌属理性回归,建议棉农消除惜售心理,适时销售。

5月19日,德州市场现货价格地产三级棉销售报价24000元/吨左右,

四级棉23500元/吨左右,均比“五一”前下调了2000元/吨。近几天报价趋于稳定,但因纺织企业的棉纱销售困难,采购积极性不高,皮棉销售依然迟缓。

据武城县几家棉企反映,这几天他们的收购量有所增加,一天能收2-4万斤,与近几天棉花期货价格抬头有关。按目前收购价格计算,四级皮棉收购加工成本在22500元/吨左右,

只要皮棉价格不再继续下跌,企业还是有利润的。

德州市棉花协会负责人分析认为,去年棉价暴涨是一种非正常现象,春节后棉价下跌属理性回归。虽然目前不少纺织企业处境艰难,但棉价再次出现暴涨的可能性不大。存棉不仅会造成质量下降,且存在市场风险。建议广大棉农消除惜售心理,放平心态,适时销售。



1、千人骑行队拉开健身节序幕

德州市第八届全民健身节暨首届全民健身运动会15日拉开帷幕,1200余名参赛者奋力冲出起跑线,开始骑行比赛。健身节将持续到9月,其间还举办篮球、乒乓球、拔河等12个大

项比赛。
点评:今年的健身节提前了两个多月,持续的时间长了,活动项目也丰富了,对于当前生活在快节奏中的人们而言,锻炼身体是必须的,因为身体才是革命的本钱啊。

2、育英街一公厕夜间被砸

12日,育英街公厕窗户玻璃夜间被砸,在这之前,长青街公厕在夜间被人砸坏了卷帘门。市环卫处工作人员表示,一座公厕每年人为故意破坏的维修费用

就在5000元以上。
点评:公厕作为公共设施,给市民带来便利,维护公共设施是每位市民应尽的义务。虽然有相关法律法规的限制,但还是希望市民自律。

3、102人获高校自主招生资格

近日,山东省教育招生考试院公布了2011年山东省具有高校自主招生选拔录取资格的考生名单。德州有102名考生获得自主招生选拔录

取资格。
点评:高校自主招生录取名额中有一些学生拿到了多所高校的“过关证”,但成败还得看他们在考场上的表现。

4、“蒜你狠”终于风光不再

近日,新蒜集中上市,新蒜价格较去年有明显下降,而陈蒜的价格明显高于新蒜。由于市场价格不稳定,批发商也不敢多进,往往一车蒜扣除成本后还得赔钱。

点评:今年的蒜风光不再,面对这样的市场形式,批发商很头疼。价格的涨落其实有根可循,这也给人们提了个醒,做生意要懂得分析当前形势,不可盲从。

5、120家企业供岗5000多个

2011年德州市“10+3”产业人才服务周启动,当天共有120多家企业参加招聘,提供岗位5000多个,有4300多名求职人员进场应聘,2000多人达成求职意向。

点评:去年年底到今年,虽然不少岗位出现了用工荒现象,但仍有很多应聘者找不到合适的工作。相信这种措施有利于缓解用工荒和难找工作的现象。

6、德州大剧院开工奠基

21日,德州大剧院举行开工奠基仪式。该工程计划于今年12月底完成土建主体,2013年6

月竣工试运行。
点评:大剧院的建设,将会为德州人民提供更丰富的娱乐生活。